

НадраMonitor



Моніторинг дозвільної діяльності та змін у регулюванні видобувної галузі

8-14 липня 2024 року



USAID
ВІД АМЕРИКАНСЬКОГО НАРОДУ



Підготовка даного аналітичного продукту стала можливою завдяки підтримці американського народу, наданій через Агентство США з міжнародного розвитку (USAID) у рамках проекту "Прозорість Енергетичного Сектору", який виконує ГО "ДІКСІ ГРУП". Інформація, викладена в цьому дослідженні, є виключною відповідальністю ГО "ДІКСІ ГРУП" і за жодних обставин не може розглядатися як така, що відображає позицію USAID чи Уряду США.

© ГО «Діксі Груп», 2024 р.

Аукціони та спеціальні дозволи на користування надрами

Державна служба геології та надр України опублікувала інформацію про **надання 6-ти** спецдозволів на користування надрами:

№	Вид корисної копалини	Назва об'єкта користування	Надрокористувач	Підстава	Термін дії, рр
1.	<u>Суглинок</u>	Судіївське родовище (Полтавська обл.)	ТОВ «РОНТЕД»	заявник за власні кошти виконав геологічне вивчення ділянки надр, оцінку розвіданих запасів корисних копалин	20
2.	<u>Суглинок</u>	ділянка Петрівська 2 (Миколаївська обл.)	ТОВ «ЕКСТРАФОСС»	площа ділянки надр, на яку надається спеціальний дозвіл на користування надрами, не перевищує 25 гектарів, а заявник є власником земельної ділянки	10
3.	<u>Пісок</u>	Гаївська ділянка (Одеська обл.)	ТОВ «ГРАНД ПІСОК К»	площа ділянки надр, на яку надається спеціальний дозвіл на користування надрами, не перевищує 25 гектарів, а заявник є власником земельної ділянки	10
4.	<u>Питні підземні води</u>	водозабір підприємства (Полтавська обл.)	ТОВ «ГЛОБИНО АГРО»	для видобування підземних вод для всіх потреб - за умови що обсяг видобування підземних вод з водозаборів перевищує 300 метрів кубічних на добу	20
5.	<u>Питні підземні води</u>	водозабір підприємства (Полтавська обл.)	КП Полтавської Обласної Ради «Полтававодоканал»	для питного водопостачання - незалежно від обсягу видобування	20
6.	<u>Будівництво та експлуатація підземних споруд, не пов'язаних з видобуванням корисних копалин</u>	Приворотська Ділянка (Хмельницька обл.)	ПП «ПІРОВИ-БУХСЕРВІС»	з метою будівництва та експлуатації підземних споруд, не пов'язаних з видобуванням корисних копалин, у тому числі споруд для підземного зберігання нафти, газу та інших речовин і матеріалів, захоронення шкідливих речовин і відходів виробництва, скидання стічних вод, отримання геотермальної енергії (теплової енергії надр), експлуатації підземних споруд, пов'язаної із запобіганням підтопленню навколишнього природного середовища внаслідок закриття шахт	20

23 липня відбудуться повторні аукціони з продажу 4-ох спецдозволів на користування надрами:

№ з/п	Назва об'єкта користування	Область	Вид корисної копалини	Стартова ціна, грн
1.	Подолівська ділянка Подолівського родовища	Сумська	пісок	1 396 181
2.	Ділянка Зелена 3	Рівненська	бурштин	1 544 400
3.	Східна ділянка Мамринського-І родовища	Житомирська	глина, суглинок	466 565
4.	Гальжбіївське родовище	Вінницька	пісок	78 536

12 липня відбулися повторні аукціони для 2-х спецдозволів, де цінову пропозицію отримав 1 спецдозвіл:

№ з/п	Назва об'єкта користування	Область	Вид корисної копалини	Стартова ціна, грн	Цінова пропозиція, грн
1.	Коростень-Щорсівська-ІІ ділянка Коростенського родовища	Житомирська	граніт	5 898 024	5 998 024

Інші новини уряду, ЦОВВ, компаній

Кабінет Міністрів України [включив](#) до об'єктів приватизації ТОВ «Демурінський гірничо-збагачувальний комбінат». Активи компанії будуть реалізовані на електронних торгах, а грошові кошти від реалізації зарахуються до фонду ліквідації наслідків збройної агресії. ТОВ «Демурінський гірничо-збагачувальний комбінат» було передане в управління Фонду держмайна України після рішення Вищого антикорупційного суду на підставі застосування санкцій до російського мільярдера Михайла Шелкова, якому воно належало.

Кабінет Міністрів України [схвалив](#) постанову щодо взаємодії між інформаційними системами органів влади та загальнодержавною системою моніторингу довкілля для прийняття управлінських рішень та доступу до екологічної інформації. Нова державна система моніторингу довкілля збиратиме та узагальнюватиме екологічні дані з усієї України, що будуть доступні на [ЕкоСистемі](#). До інформації, що буде збиратися і узагальнюватиметься включено також інформацію про геологічне середовище.

Рудник «Суха Балка» (спеціалізується на видобутку залізної руди підземним способом і має потужність близько 3,1 млн т на рік), що входить в групу DCH, у червні поточного року [ввів](#) в експлуатацію два нових блоки із загальними запасами 157 тис. т рудної сировини. Загалом з початку року на руднику введено в експлуатацію 7 нових блоків

із загальними запасами 805 тис. т. Зазначимо, що у 2024 році підприємство планує збільшити видобуток товарної залізної руди на 20% у порівнянні з 2023 роком – до 1,134 млн т.

АТ «Об'єднана гірничо-хімічна компанія» [ВІДНОВИЛО](#) видобуток та повноцінне функціонування кар'єрів філії «Іршанський гірничо-збагачувальний комбінат» (ІГЗК), після зупинки роботи у 2022 року. Нині ж керівництвом АТ «ОГХК» укладено великий контракт на реалізацію продукції філії для стратегічного північноамериканського споживача (на 70 тис. тон ільменітового концентрату Іршанського гірничо-збагачувального комбінату).